

感恩、惜福~臺灣彰化監獄舉辦『生命中的貴人』座談會

95年7月11日該監假青年管教區教誨堂舉辦『生命中的貴人』座談會。當日下午1時許，即有國際佛光會各分會、人間福報社、中華福報生活推廣協會及福山寺等外賓陸續抵達該監參與與次座談會，由教化科同仁分批帶領至活動會場。此次活動主題為『讓關懷動起來，把愛傳出去』。2時許，在現場同學的熱烈掌聲中，該監吳秘書進入會場後展開活動，首先由楊馥鎂督導播放背景音樂引領台下大眾以「點燈」手語帶動唱，用簡單的手語方式進行點燈祈福儀式揭開序幕。隨後，福山寺住持釋覺居法師簡略介紹佛光山星雲法師創辦「人間福報」的宗旨與目的，其主要在於淨化社會、安定人心，為眾生祈福，並將善念推廣至全世界等理念。



緊接著由吳秘書致詞表示：因公務繁忙耽誤幾分鐘，謹此致歉！今天非常感謝「人間福報」的善舉，並推崇諸位法師們的愛心與關懷，相信本監收容人均能領受到無比的溫暖與感動，進而洗心革面重新做人，並提及自己的母親也是福山寺義工，也是一名虔誠的佛教徒。隨後由戴登鐘督導、巫啟謀督導、黃啟洲會長、黃玉梅會長、柳世洋會長以贈報人身分一一發表心得分享，來勉勵在場收容人要懂得感恩、惜福，並將大愛傳播出去。另本監也安排3名收容人提出自己的閱報心得感言與看法。座談會結束前由該監宋副典獄長主持致贈感謝狀儀式給予贈報人，由戴登鐘督導代表接受，人間福報發行部經理妙普法師回贈書籍及感謝牌後，由覺居法師帶領現場大眾為全體收容人誦祈願文，圓滿結束座談會。



會後，吳秘書引領外賓參觀該監環境及各項軟硬體設施。渠等表示該監對於各項硬體設施及戒護管理、教化輔導、作業技訓之設施符合人性化管理之潮流趨勢，於16時20分參觀完畢，劃下完美的句點。